

**IZVJEŠTAJ**  
**O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NA**  
**Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu Opštine Budva za**  
**2024. godinu**  
**(TEKUĆI PRIMICI I IZDACI)**

Zapisnik sa javne tribine održane povodom javne rasprave  
na **Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu opštine Budva za 2024.**  
**godinu**

**Javna tribina održana 24.10.2024. godine u skupštinskoj sali opštine Budva, sa počekom u 10.00 časova**

Organizatori javne tribine:

Slavko Đukanović, v.d.pomoćnika sekretara za finansije,

Neda Radanović, samostalni savjetnik I za budžet, zapisničarka

Na javnoj raspravi, uvodnu riječ dao je Slavko Đukanović, v.d.pomoćnika sekretara za finansije, navodeći da je Javnim pozivom građanima opštine Budva, mjesnim zajednicama, NVO sektoru, organima lokalne uprave i javnim preduzećima i ustanovama čiji je osnivač Opština, državnim organima i službama, pravnim licima i preduzetnicima i ostalim zainteresovanim subjektima omogućeno da uzmu učešće u Javnoj raspravi u vezi sa Nacrtom Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu opštine Budva za 2024. godinu.

Javna rasprava o Nacrtu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu opštine Budva za 2024. godinu traje 15 dana, tj. od 22.10. do 05.11.2024. godine. U okviru javne rasprave organizovana je i ova javna tribina za sve zainteresovane da daju sugestije, mišljenja i predloge na Nacrt rebalansa opštine Budva za 2024. godinu.

Nakon uvodnog izlaganja, prva za riječ javila se Vesna Gigović, službenica Sekretarijata za društvene djelatnosti. Njene primjedbe su se odnosile na sljedeće budžetske pozicije u okviru ovog sekretarijata:

- Ostali transferi institucijama (organizaciona klasifikacija 032, ekonomska klasifikacija 4319). Zahtijeva se uvećanje na iznos od 15.000,00 EUR, u odnosu na 7.500,00 EUR, koliko je bilo previđeno Nacrtom rebalansa.
- Transferi obrazovanju – prevencija mentalnog zdravlja (organizaciona klasifikacija 032, ekonomska klasifikacija 43121). Zahtijeva se uvećanje na iznos od 35.000,00 EUR, u odnosu na 25.000,00 EUR, koliko je bilo previđeno Nacrtom rebalansa.

V.d. pomoćnika sekretara za finansije je naveo da će uzeti u obzir traženi zahtjev Sekretarijata za društvene djelatnosti.

Učešće na javnoj tribini uzela je direktorica RTV Budva, gđa Iva Bajković, koja je iznijela niz primjedbi na dodjeljene transfere. Bajković je istakla da su im sredstva neophodna radi servisiranja svih obaveza koje proizilaze iz Zakona o pružanju audio, vizuelnih i medijskih usluga, a koji je stupio na snagu u junu mjesecu, zatim redizajn studija, redizajn sajta i aplikacija.

Takođe, Bajković je govorila i o neophodnim kapitalnim izdacima (popravka krova u Starom gradu kao i nabavka razne opreme). V.d. pomoćnika sekretara za finansije je odgovorio da se za sva kapitalna pitanja može obratiti Sekretarijatu za investicije, a što se tiče tekućih izdataka, imajući u vidu traženo za vrijeme prethodnih konsultacija, transferi za RTV Budva (organizaciona klasifikacija 032, ekonomska klasifikacija 431912) su uvećani na 1.010.000,00 EUR, u odnosu na 962.000,00 EUR koliko je bilo planirano budžetom za 2024. godinu.

Ovim se završila javna rasprava vezana za tekući budžet.

**Zapisničarka**  
**Neda Radanović**  
NR

### **PRIMJEDBE NA NACRT ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE BUDVA ZA 2024. GODINU**

Na Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu opštine Budva za 2024. godinu, osim predloga koji su zabilježeni u zapisniku sa javne rasprave, sljedeći subjekti su u pisanoj formi i putem elektronske pošte u predviđenom roku podnijeli primjedbe, sugestije i mišljenja (vezano za tekući dio budžeta):

- JU Narodna biblioteka Budva
- PVK Budva – Budvanska rivjera
- D.O.O. „Mediterranski sportski centar“ Budva
- Sindikat zaposlenih u Opštini Budva
- Odbojkaški klub „Budva“

Broj: 04-400/24-752/5  
Budva, 07.11.2024. godine